
令和 7 年度 第 3 回学校運営協議会議事録 

 

開催日時 令和 8 年 2 月 20 日(金)15 時 00 分から 16 時 00 分 

開催場所 本校会議室 

出席者（委員） 佐藤会長、奥村副会長、室留委員、上垣委員、池田委員 

出席者（本校） 佐々木校長、元田教頭、中井事務長、上嶌首席、中谷首席、 

遠近教務部長、安平書記 

傍聴者 なし 

協議資料 令和 7 年度学校経営計画および学校評価（案） 

令和 8 年度学校経営計画および学校評価（案） 

令和 7 年度大阪府立渋谷高等学校教育自己診断集計結果（生徒・保護

者・教職員） 

大学入試結果 

 

議題等 

会長挨拶、校長挨拶、意見書について、令和 7 年度学校評価（案）について、令和 8 年度学校経営

計画（案）について、学校現状報告について、その他 

 

協議 

➀意見書について 

教頭：  なし。 

 

➁令和 7 年度学校評価（案）について 

校長：  渋谷高校の目指す学校像、中期目標を再確認。 

     学校教育自己診断の結果と分析については、昨年度と比較して肯定的な割合が増加し

た。生徒から授業や学校行事等の満足度について肯定的な割合の増加が顕著である。 

保護者からの診断結果も肯定的な割合が増加しており、教員と保護者の意思疎通につい

て良い評価を得た。教職員からの回答も肯定的なものが多かった。 

     交通安全運動については池田警察からの講演を実施予定である。 

     広報活動については SNS を積極的に、継続的に活用し、渋谷高校の魅力を伝えてい

る。授業改善についても、生徒にとってより良い学びとなるように努力をしている。 

     部活動の加入率については目標の 60％に届かず 57％にとどまったが、部活動に加入し

ている生徒からは満足度が高いことが伺える。 

     地域連携についてはボランティアに参加する生徒や部活動・教員の頑張りが伺える。 

 

会長：  自己評価の部分で非常に努力が伺える。校長のリーダーシップの賜物であると思う。 

 



③令和 8 年度学校経営計画（案）について 

校長：   大きくは変更していない。変更は中期目標において労働安全衛生管理体制に関して追

加した。 

 

会長：   近年、労働環境については見直しがされているので、学校においても労働環境につい

て追加したということですね。 

 

委員：   部活動の地域移行については、教員の負担軽減や授業準備時間の確保が目的である。

学校では生徒との関わりがますます重要になってくる中、学校教育自己診断結果か

ら、生徒から教員への評価が高い傾向であるが、教職員の自己評価がやや低いように

感じるため、もっと自信を持ってほしい。 

報告 

④学校現状報告 

Ⅰ 学校特色枠選抜について 

校長：   渋谷高校は部活動を頑張ってほしい。部活動を通しての成長は著しいものがあるた

め、募集人員の 50％のうち 20％を文化的・体育的活動に重点をおいた選抜に充てて

いる。 

 

委員：   学校特色枠は学校毎に特色が非常に出ており面白いと思う。 

 

Ⅱ 防犯カメラの設置について 

教頭：   ＰＴＡ協力のもと設置をしたいと考えている。 

 

委員：   国からの補助金などはないのか。 

 

教頭：   高校への補助はない。費用は 70 万円弱くらいになる予定。 

 

Ⅲ 進路状況について 

首席：   生徒の頑張りが見える。今年の特徴は国立に 2 名合格を出していることである。難関

私立大学への合格報告を数多く受けている。今年の生徒は難関大学をめざすという意

識が高い。2/25 に国立の前期入試があるが、現役生、浪人生で受験予定。公務員も

複数名合格報告を受けている。就職は合格率 100％である。 

 

Ⅳ 広報活動について 

首席：   教員で広報動画を作成した。【視聴】 

 

教頭：   ＳＮＳや学校説明会などの広報活動に教員が意欲的に取り組んでいる。 

 


